

省政府、省高院、省检察院交出人大代表建议交办“成绩单”

怀邵衡铁路明年正式开建

本报11月26日讯 省人大代表提交的建议办理得怎么样了?今天下午,在省十一届人大常委会第11次会议的分组审议中,省政府、省高级人民法院、省人民检察院分别交出了“成绩单”。

共收到代表建议1309件

自省十一届人大二次会议以来,截止10月31日,共收到代表建议1309件,其中交给省政府系统承办的就有1198件。“其中有9件正在按法定程序办理。在办复的1189件建议中,有203件已解决或基本解决;正在解决或列入规划逐步解决的有830件;还有156件因目前条件限制或政策不允许暂时不能解决。”省政府秘书长武吉海答复。

今年以来,省政府先后6次召开省政府常务会议或省长办公会议研究办理代表建议,8次现场办理代表建议。就周开明、吴明清代表关于浏阳花炮以及醴陵花炮关于烟花运输和出口通道的问题,周强省长主持召开全省口岸大通关工作协调领导小组会议进行专题研究,决定在浏阳、醴陵建仓库,就地监管查验、封关后直接运到霞凝

港、城陵矶港装船。省政府积极与上海衔接,加快落实湘沪口岸大通关合作协议,充分利用上海港转运能力,解决烟花爆竹出口通道问题。

代表反馈98.2%满意

“从收到的代表反馈意见看,表示满意和基本满意的占98.2%。”武吉海介绍,以省发改委、省交通运输厅、省财政厅、省水利厅为例,这些厅局每年承办的建议都是100件以上,且内容大多涉及资金和项目。为了办好余孝武等代表提出的《关于将怀邵衡铁路调整列入“十一五”建设项目的建议》,省发改委积极与国家有关部门衔接,争取支持。怀邵衡铁路已列入国家《中长期铁路网规划》、《湖南省区域铁路发展规划》。目前,铁道部已下文,前期工作已正式启动,明年将开工建设。

此外,省人民检察院今年收到省人大常委会交办的5件代表建议,均已按时办结并及时答复。省高级人民法院收到的66件代表建议,已办结57件,尚未到期的9件,正在抓紧办理之中。■记者 刘燕娟



■制图/杨诚

省内快报

“湖南人最具影响力的十本书”将开评

本报11月26日讯 记者今日从“三湘读书月”办公室了解到,省新华书店从今日起,将在全省100多个门店持续开展针对读书月量身打造的读书活动,其中包括图书漂流、百城万卷大联展、公益竞拍、企业读好书“精装”计划、“湖南人最具影响力的十本书”评选等精彩活动,助推读书热。

此前,各市州100多家门店也在积极开展三湘读书月活动。衡阳市新华书店着力将列入推荐书目的图书备齐并保证货源充足。为方便市民阅读,新华书店在市区三家门店还开辟了专门的推荐书目阅读区域,提供座椅,供市民阅读。 ■记者 熊远帆

错把农民当成野猪 开枪就打致人重伤

本报11月26日讯 日前,安化县人民法院以被告人郭某犯过失致人重伤罪,判处有期徒刑二年;犯非法持有枪支罪,判处有期徒刑一年,两罪并罚,决定执行有期徒刑二年六个月,缓刑四年。

2007年7月29日14时许,被告人郭某在未取得持枪证的情况下,携带一支鸟铳,伙同简某(另案处理)等人到安化县滔溪镇上马社区“正丰山”打猎。当被告人郭某走到半山腰的大横路时,听见路下边七八米远的草木丛中有响动,误认为是野猪,便朝草木丛中开了一枪,将正在草木丛中摘山胡椒的被害人袁某打伤。经安化县公安局法医检验所鉴定:“被鉴定人袁某因枪击致右胸贯穿伤,右肺破裂,右侧血气胸,右第3、4、5、6肋粉碎性骨折,并发呼吸困难,构成重伤。”经湖南省益阳市公安局刑事科学技术研究所鉴定:“该鸟铳有杀伤力,认定为枪支。”案发后,被告人郭某与被害人袁某就民事赔偿部分达成和解协议,并已积极赔偿了被害人袁某的经济损失,得到了被害人袁某的谅解。

■通讯员 夏沫 周劲阳 姚华辉

“变钱”诈骗潜逃 被抓获刑10年

在长沙用“变钱”把戏骗得他人8万元,潜逃3年多后,在重庆竟用一张捡来的逃犯身份证租房住宿,结果被警方抓获。长沙市开福区人民法院日前以盗窃罪判处这名有点滑稽的逃犯汤龙代有期徒刑10年。

会变点小魔术、能说会道的汤龙代2006年夏在长沙结识了陈某。眼睁睁地看着汤龙代能用“法术”将一张10元钞票变成100元钞票,陈某赶紧从银行里取出8万元现金,交给汤龙代代令其“变”成80万元。汤龙代一拿到钱,立即逃之夭夭。陈某的手中,8万元变成了一个塞满卫生纸的饼干盒。

在外潜逃多年后,今年6月,汤龙代在重庆一家宾馆租房住宿。半夜,警方冲进房间,将其擒获。原来,汤龙代为隐瞒身份,使用一张捡来的身份证租房。而这张身份证,竟是一个网上追逃嫌疑犯丢弃的。闻讯而至的警方,无意中抓住了汤龙代。

开福区法院经审理后认为,汤龙代采用欺诈手段,乘人不备“调包”谋财,其行为已经构成盗窃罪,因此判处汤龙代有期徒刑10年,并处罚金2万元。 ■据新华社

我省去年开工的14条高速公路跟踪审计结果出炉

全程跟踪审计高速公路省出3.18亿

本报11月26日讯 记者今天从湖南省审计厅获悉,2008年开工建设的全省14条高速公路跟踪审计结果已经出炉。此次跟踪审计在审核工程造价的同时,对发现的各类问题,以跟踪审计意见单的方式向相关项目公司和施工单位提出审计建议400多条,审计建议被有效采纳后,可直接和间接节约建设成本3.18亿元。

根据省政府安排,此次纳入跟踪审计的汝城至郴州等14条高速公路主线总长1365.05公里,概算总投资973.48亿元,2009年计划总投资199.95亿元。截至今年10月31日,共完成投资179.94亿元,相当于年投

资计划的89.99%。审计结果表明,省高速公路管理局及14个项目公司和高速公路沿线所经过的市(州)、县(区)政府为加快建设,采取了很多行之有效的措施,工程建设总体顺利。审计结果同时显示,项目施工中还存在不平衡报价制度疏于监管、工程设计漏项较多、少数路基工程承包商不按规范施工等问题,有待完善解决。

据介绍,跟踪审计不同于竣工决算审计,通过把事后监督转变为全过程监督,有利于项目建设边整改、边规范、边提高。省审计厅于今年6月启动此次跟踪审计。

■记者 陈淦璋 通讯员 廖湖波

链接新闻

我省高速公路通车和在建里程跃居全国第三

本报11月26日讯 据国家交通运输部统计,到今年年底,湖南高速公路通车和在在建里程将从全国排名17位,跃居第3位。

据介绍,我省在去年开工18条高速公路的基础上,今年又计划开工建设14条,目前已经开工13条。加上以前续建的7条,全省在建高速公路计38条共3704公里,总投资达2562亿元。随着年

底衡炎、长株、邵永3条高速公路建成通车,我省高速公路通车里程将达2262公里。据测算,这2500多亿元的投资,可拉动钢材、水泥、砂石、沥青、工程机械、交通运输等产业消费超900亿元,创造直接就业岗位近260万个,成为国际金融危机背景下湖南启动内需的一支“劲旅”。

■记者 陶海音

湘籍工兵营长安徽抗雪救灾殉职

年仅35岁,数千群众自发送别英雄

日前从安徽传来消息,该师湘籍工兵营营长曾光17日在随部队参加当地抗雪救灾战斗中,因公殉职,献出了年仅35岁的生命。

铲雪途中因公殉职

11月15日至16日,合肥市普降暴雪,造成当地合六高速蜀山收费站被迫关闭,过境的百余台车辆、千余名群众被滞留。

17日上午8时,预备役师组织120余名官兵紧急出动,支援地方抗雪救灾。身为工兵营营长的曾光负责装载机作业。由于路面积雪很深,铲车驾驶员根本看不到路面,铲雪的进展缓慢。看到滞留在高速路口的车辆和焦急的旅客,曾光毅然站到装载机驾驶室右侧的观察台上,用口令

和手势指挥驾驶员铲雪除冰。

9时30分,当装载机转至另一条匝道作业时,突然铲到高架桥与坡道连接处的锯齿钢条,铲车瞬间发生剧烈抖动,站在观察台上的曾光因惯性从车上跌落下来。后经医院抢救无效,以身殉职。曾光牺牲后,安徽省委主要领导专门作出批示,要求大力宣传曾光的事迹,弘扬当代军人爱国为民乐于奉献不怕牺牲的高尚精神。

数千人自发送别

曾光1974年生于湖南洞口县,1990年入伍。自调入安徽省某预备役师以来,曾光多次参加重大抢险救灾、快速动员收拢集结演练、山地连进攻演习等军事活动。他两次荣立三等



工兵营营长曾光(左)。(资料图片)

功,2004年被评为全师优秀共产党员,2005年获师嘉奖一次,2006年获全师军事训练先进个人……各类荣誉不胜枚举。

今年7月,安徽省舒城县南港镇连日的暴雨威胁着当地一百多亩土地。如果不及

时围堰,老百姓的心血就要付诸东流。恒基路桥公司的项目经理余仁龙早上7时多给曾光打了电话,之后仅过半小时,曾光就出现在人们面前,他二话不说,冒着风雨跳进滚滚洪水中。经过一个多小时的奋战,及时保全了群众数十万元的财产安全。

曾光牺牲后,11月21日遗体告别仪式在合肥殡仪馆举行,曾光生前战友以及数千名来自社会各界的群众都自发地赶来,为这位普通的军官送上最后一程。哀乐低鸣,英雄远逝,英魂永存…… ■本报综合

长沙裕湘医院 全国百姓放心示范医院
爱官式
无痛人流 380元包干
(含术前检查费,手术费,术后消炎费)
8588 8589 河西·银盆岭

尚尚井坝
NEW OPEN